

争做最“飒”公交人

我叫范国伟，山西忻州人，2015年11月来到天安公交东胜公司，成为一名公交车驾驶员。四年多来，我先后在10路、5路公交车上服务东胜城区的千万乘客，本着对他人以及对公司负责的态度，在工作中我尽最大的努力营造安全、舒适、顺畅的乘车环境，把汗水洒在车厢里，得到了领导的认可和公司的奖励，让关爱温暖乘客心田，用奉献诠释“干一行爱一行”的人生真谛。

新冠肺炎疫情发生后，为了维护广大乘客和司乘人员的人身健康安全，天安集团反应迅速、果断决策，及时停发了市区的全部公交车，我们

为公司快速响应政府决策的能力和好的公司文化而自豪。在家战“疫”待岗期间，我随时关注工作群的通知，生怕漏看了什么重要消息，近期疫情得到有效控制，取得了阶段性的成果，公司号召在东胜的驾驶员报名上岗，我毫不犹豫地报了名。在重新握紧方向盘的那一刻，我深深明白了“生命重于泰山，一心一意为了乘客服务”的涵义，这句话也成为我的思想自觉和行动自觉。

现在仍处在疫情期间，5路车恢复运营后，包括公司以及我个人在内，大家众志成城，依旧为恢复城市活力、服务广大群众贡献着自己的绵

薄之力。在一如既往工作的同时，乘客上车需要走的程序也增加了，而这些举措得到了广大市民的理解、认可和配合。但也仍有一小部分市民不理解、不接受、不配合，多扫一个二维码、多填一个个人信息都可能导致一些无谓、费时的口角，“讲风格、讲礼让”是我们公交人的行动标尺，我在工作中也始终坚持着服务至上的原则，努力为乘客提供及时周到的服务。只是我们在提供服务的同时，多么希望那些不理解的人能多点理解、不认可的人能多些认可。同为社会大家庭的成员，在公共场合，所有人都需要让渡一些个人“自由”，才有大

家共同的真正的“自由”。

最近忙里偷闲看了一部叫《安家》的电视剧，从里面学了一个时髦词：“飒”。这是北京话，是一个好词，意思是一个人的品质好，我希望自己能做一名最“飒”公交人，同时希望我所有的同事也争做最“飒”公交人。他们应该是这样子的：一个公交人，虽然缺少惊天动地的光辉事迹，但要有任劳任怨、踏实肯干的敬业精神，努力做好每一天的工作，以自己的实际行动带动身边的同事安全行车、礼貌待客，将公交正能量发扬光大。

文·东胜公司5路驾驶员 范国伟

这场疫情让我们懂得了很多

总有一些遇见，温柔了岁月，惊艳了时光；总有一些花开，芬芳了流年，斑驳了背囊。总有一些人们，温暖了季节，守护了安康。——题记
这场疫情让我们懂得了：时光漫

长。当我们蜷缩着身体躺在沙发上不停的换转着电视频道的时候，当我们无聊的在朋友圈吐槽身体已经“发霉”的时候，当我们躲在家中这个避风的港湾的时候，是外面很多逆行的人们

为我们争取而来的，人生很长，但来日并不方长。每一个平凡的一天，每一个平淡的当下，每一个重复的时间，不要去抱怨生活的日复一日，当意外和灾难不知道是谁先到来的时候，我们

应该珍惜现在，感恩生命的不可复制和时光所馈赠给我们的温暖。

这场疫情让我们懂得了：好好生活用力爱。感谢在我们背后撑伞的人，感恩为我们逆行挡风。

文·阿康公司 王乐

我是一名抗疫志愿者

2月8日公司召集志愿者服务政府疫情防控工作，我报名参加了。虽然不能像医护人员那样冲锋陷阵，但我可以到社区战“疫”一线做点事，也算我在这场人民战役中贡献了一份力量。

其实这些天和所有人一样，每天一醒来就特别关注新冠疫情的发展，数据中每一个数字的变化，可以说是牵动着我们的心，我也很留意网上和媒体中的相关报道。在我当志愿者的十多天中遇到了很多事，如外省回来本市区不积极配合隔离的，小区入户调查不配合的，电话摸排疫情遭辱骂的，不知这些人怎么想的，别人冒着零下十几度的寒风日夜守护你们，无怨无悔，为什么不能多些理解和尊重呢？

无意间我刷到这样一个信息，湖北电影制片厂常凯全家染病去世，了解到常凯在大年初一的时候还在和同学、朋友们互相拜年，大年初三的时候，父亲因为感染新冠肺炎去世了，初九母亲也因为染病去世，2月14日清晨常凯本人也因染病抢救无效去世，同一天下午他的姐姐也过世了，而这个时候常凯的妻子正在医院抢救，难以想象，短短十几天的时间，一家四口就这样离去了。看到这则新闻之

后，不得不感叹生命的渺小和无常。常凯在生前写下了最后的遗言：“我一生为子尽孝、为父尽责、为夫爱妻、为人尽诚，永别了，我爱的人和爱我的人”。遗书流露出万般的无奈，难以想象一个中产家庭

都有这样悲惨的结局，武汉的疫情到底有多么严峻，犹如那句“时代的一粒灰落到个人头上就是一座山，命运如山压来，个体只能卑微的承受”。有的时候岁月静好不过是我们的一厢情愿，那些没有逃脱新

冠肺炎魔爪而离去的不幸的人们，他们永远留在了2020。

为了中华民族，也可以说是为了全人类武汉封城了，这是一种多么壮烈的牺牲！在那里奋斗的每一个人，都在经历着我们无法想象的冬天，宅在家的我们永远无法感受到置身其中的武汉人那种心慌和恐惧。中国与疫情的搏斗是如此的惊心动魄，这场战役必将被载入历史，我们每一个人都是历史的亲历者和见证者，没有人是一座孤岛，所有的人都处在命运的共同体当中，我想当别人安全时我也是安全的，当别人被病毒击中的时候，我也处于危险之中。所以在疫情面前，我们每个人都需要努力，不光是医护人员，同样包括每一个普通的老百姓，清洁工、社区工作人员，小区安保人员，哪怕是宅在家里的每一个人，我们每个人的坚守都是对这场疫情无声的付出，我们每一个人的尽职尽责，就是对国家最大的贡献。我们每个人要把自己当作一道防线，这样，我们就能更快的迎来春天的阳光。让我们感恩活着的每一天，愿天佑中华，赐福苍生。

文·广告公司 郝建龙



疫情过后

2020年春节，一场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情，牵动着亿万中华儿女的心。原本亲朋好友相聚的场景，不得不改为视频见面的问候。疫情期间，每天早上醒来第一件事儿，就是打开手机看新闻，了解各地病例新增情况，看着疫情地图越来越多的板块变红，看着各种关于疫情的新闻报道，每天都有生命在流逝。

空荡的大街，昔日车水马龙的场

景已不再，就连去趟超市都变成了奢侈。下楼扔垃圾竟然是一天之中最大的活动量，在小区偶尔遇到人，都是避之不及。仿佛整个城市都被按下了暂停键，生活节奏完全被打乱，我们每一个人被迫的进入了假期模式。印象中毕业至今，这是最长的一次假期，关键是不知道这个假期到底要多久。有人说，经历过这一次疫情，以后再也不抱怨堵车，因为那才

是繁华大道，以后再也不抱怨人山人海，因为那才是国泰民安。

世界上哪有那么多的岁月静好，只因有人在为你负重前行。在这病毒肆虐的喘喘不安里，我们在过年，他们却在过关。他们就是来自各个省市的白衣天使，是抗肺炎路上的最美逆行者。他们又是谁的孩子，又是谁的父母，带着家人的思念与牵挂，日夜奔赴在抗病毒的第一线。还有

很多冲在最前面的英雄们，警察、军人、社区工作者等等，正因为有了他们的守护，我们才能够安心待在家。

经过这次疫情，让我们懂得了没有什么比健康更重要，健康不是一切，但没有健康就没有一切。健康是一切行为的前提，千万别等到失去健康，才知道健康有多重要。谁都不知道意外和明天哪个先来，活在当下最重要。趁时光还在，好好生活，好好去爱。

文·广告公司 白敏

天安颂

文·驾校检测站 刘司农

天安，我的家，公司是舞台，连着股东、员工和顾客；利益至上，那不是金钱，而是四方（公司、股东、员工和顾客）的共赢，企业是大海航行的帆船，股东是把握方向的舵盘，员工是迎风破浪的槳，顾客是寻梦归家的游子。

天安，我们愿与你同舟共济，愿我们的目标就是你的航向，愿你的航线就是我们的坐标。

天安，我的根，企业是平台，连着国家、社会和我；制度为王，那就是规矩，就是四方（法律、制度、美德、道德）的共制，法律是国家统治的工具，制度是企业发展的基石，美德是社会和谐的戒尺，道德是家庭和睦的底线。

天安，我们愿与你分担风雨，愿我们的价值就是你的发展，愿你的效益就是我们的力量。

天安，我的梦，企业是展台，连着过去、现在和未来；一感双心，那就是品格，就是四方（追求、正义、责任、进取）的共聚，追求是人生无悔的血脉，正义是大爱担当的魂魄，责任是团结奉献的骨骼，进取是开疆拓土的手足。

天安，我们愿与你共享阳光。愿我们的理想是你的价值，愿你的发展就是我们的未来。

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团
微信公众号二维码



天安公交集团
掌上公交二维码

天安公交集团审计部门联系方式
邮箱：yangdeming8999@sina.com
电话：0477-8373611
13304778999(微信同号)

天安公交集团监察投诉举报电话
电话：13789576336(微信同号)